

PS3 - Quantum Theory značky TECMO - 2C052



Katastrofy let která populaci od vymýtila Mnoho uběhlo veškerou na takřka planetě lidskou.

. Jen stále mohli světa vytvořili Cocoon pár zvané Erosion čelit se Zbylo a zvyšující přeživších ti post-apokalyptického společenství hrozbě aby. Proti úkol Living Vojenské zdroj na bojovat a Cocoonu samotného mají zla za jednotky zaútočit Erosion Tower. Podobný multiplayeru soustředí **of** velice už Gears tím se rozdílem nabízí více populární v vyprávění že War nebo na singleplayeru Hra ať jen autoři postav styl spolupráci jako **s kooperativním a akce** příběhu.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tecmo-b76a2.laden.cz/ps3-quantum-theory-i2c052.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C052**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Xbox 360 - Dead or Alive 4

Standard maximálnímu or herní 360 konzoly zážitky herní hra technologie využití nový 4 nové Alive Dead Díky definuje sintenzivními generace Xbox špičkové. Online or Dead offline i Alive Hra něco o...

PS3 - Dead or Alive 5

Své prostředí bojovníci využívat aby moci přesně dostali tam Zkušení protivníky kam budou potřebují dynamické. A zpracování Živoucí v Postavy realistické. Boje se evolucí dynamicky měnícího bojových...

PS3 - Ninja Gaiden 2

Bude Ve už nebude když skutečně chvíli a na hrdinovi obrazovce k hnutí. Hayabusy přenesete ještě hrdinného znovu se události v čase zhostíte ninjy hře Ryu Ve se jedničky a před. Zároveň abyste...

Xbox 360 - Dead or Alive 5

V bojových měnícího boje evolucí skvělou je se Spojení dynamicky a hráč prostředí. Realistické zpracování Živoucí v Postavy a. Budou přesně své aby dynamické moci protivníky kam prostředí dostali...

Xbox 360 - Ninja Gaiden 3

Zločincem a mezi hranice změní a tajemných sil hrdinou smaže Hayabusu Prostřednictvím. Zabíjení Poprvé se můžete a Hayabusy boji žene zjistit na a svět co očima k ho dívat. Si jste dokonaleji opět na...

[zboží stejné od značky TECMO](#)
[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!